

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor/Autorka

Bc. Veronika Jílková

Název práce

Obsah základních map velkého měřítka v České republice a Velké Británii

Studijní obor

Geomatika

Vedoucí práce

Doc. Ing. Václav Čada, CSc.

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu (odborná) úroveň:
 vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

samostatná práce s výbornou komunikací pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího pečlivá práce, podstatnější zásahy horší komunikace špatný přístup k práci

Slovní hodnocení a dotazy:

Předložená práce popisuje, srovnává a hodnotí obsah základních map velkého měřítka v České republice a Velké Británii v historickém kontextu až do současné doby. Orientovat se správně v této problematice bylo pro zpracovatelku poměrně složité, neboť především v podmínkách ČR se náhled na obsah i funkcionalitu map velkých měřítek, jako státního mapového díla, významně lišil. Proto bylo naprosto nezbytné v úvodu práce terminologicky a věcně vymezit předmět studia.

V práci je přehledně a poměrně komplexně popsán vývoj mapování a obsahu map v obou zemích a pomocí značkových klíčů získány i poměrně hodnověrné údaje pro statistické porovnání těchto mapových děl až do současné formy digitálních datových sad geodat nejvyšší úrovně podrobnosti. Významná pozornost byla věnována institucím, které velkoměřítkové mapování v obou zemích zajišťují, a způsobu financování těchto mapových děl.

Práce je po formální stránce vypracována svědomitě a pečlivě. V některých pasážích však při jisté míře zobecnění došlo k zavádějícím tvrzením viz např. kap. 3.3, že mapy pozemkového katastru obsahují polohopis, popis a již i výškopis. Zde je nezbytné odlišit mapy pozemkového katastru mapované před účinností zákona č. 177/1927 Sb. o pozemkovém katastru a nové číselné mapování, a i v tomto případě rozhodnutí mapovat současně také výškopis bylo dáno projektem a účelem mapování.

Na předložené práci oceňuji systematickou snahu autorky pracovat s původními technickými normami a předpisy. Některé historické ukázky map z archivu Ordnance Survey a Cambridgesté univerzitní knihovny jsou v ČR publikovány poprvé. Vysoce oceňuji svědomitý a samostatný přístup diplomantky a bezproblémovou komunikaci při tvorbě vlastní práce. Proto jako vedoucí diplomové práce doporučuji práci k obhajobě.

Navrhují hodnocení známkou:

výborně

Datum, jméno a podpis:



V Plzni 17. 6. 2016